

Viajeros procedentes de La Unión, comunicaron que el sábado, a las seis de la mañana, pudo observarse que aviones y helicópteros de la Fuerza Aérea Salvadoreña, atacaron los reductos de subversivos escondidos en las faldas del cerro Concha-

gua. Desde esa hora, hasta cerca del mediodía, los habitantes de La Unión y otros lugares vecinos, se pusieron a observar las maniobras de los aviones sobre el cerro, mientras se escuchaban las detonaciones. Por su parte, tro-

pas combinadas ascendían palmo a palmo sobre el terreno escabroso, con el "objetivo de acabar de una vez para siempre con este reducto del cual salían terroristas a causar daños", según dijeron voceros militares por la vía telefónica.

El jueves por la mañana, los terroristas llegaron hasta la misma ciudad y atacaron puestos militares, pero al ser repelidos huyeron de nuevo al cerro de Conchagua, donde se cree les llega abastecimiento por medio de aviones silenciosos que se

han visto continuamente en altas horas de la noche. Dichos aviones aparecen del lado nicaragüense, y últimamente, la población denunció que se miraban fogatas, que eran respondidas por otras iguales en la cima del volcán Cosigüina, en Nicaragua.

En otras poblaciones del país, las tropas del Ejército seguían copando grupos de extremistas, según informes proporcionados. Muchos de ellos, dijeron, se rendían a los soldados invocando la Ley de Amnistía que vence el once de marzo.

No hay Discriminación en Zonas Marginales: FSV

(Por Ismael Beltrán Solano).— El Fondo Social para la Vivienda, FSV, no tiene discriminación hacia las personas que habitan en las comunidades marginales, afirma el arquitecto Ricardo Moreno Calderón, Presidente de esa entidad. Explicó que en el caso de las personas que cotizan y que viven en zonas marginales también tienen derecho a presentar su solicitud y adquirir vivienda. El problema es de que si cotizan y de un momento a otro pierden el empleo, entonces ya no continúan siendo cotizantes y ese viene a ser el problema que ello representa. Se explicó que la condición de marginalidad de los cotizantes no es nin-

guna causa como para dejarlos sin oportunidad de vivienda, ya que "todo cotizante activo tiene derecho a que se le dé la atención posible acerca de las peticiones de crédito".

Indicaron que generalmente se sacrifica a las personas de ingresos más altos para favorecer a los de estratos más bajos.

El problema que tienen los trabajadores que viven en zonas marginales, es de que —con algunas excepciones— el trabajo que tienen no es permanente, y si este no es permanente, entonces sus ingresos tampoco son permanentes, y no llenan el número de cotizaciones necesarias como para que el Fondo —Favor pase a la página 31.

Tramitadores Migratorios Buscan Canales Legales

"Desde hace cerca de un año la Federación Nacional de la Pequeña Empresa —FENAPES— ha venido estudiando la situación de los tramitadores de asuntos migratorios y buscando una solución a su problema", indicaron voceros de la misma. Asimismo mostraron la documentación probatoria que desde agosto del año pasado presentaron una solicitud a la Junta Revolucionaria de Gobierno, con el fin de encontrar una adecuada canalización por medio de la Asociación de Tramitadores Migratorios Independientes de El Salvador —ATMIDES—, miembro del FENAPES.

De acuerdo a la información documental, estas agrupaciones gremiales de la pequeña empresa, presentaron solicitud desde el 20 de agosto del año pasado para que se les renovaran los carnets, con el fin de tener garantías y darlos, además, al público usuario. Sostienen que por sus ocupaciones hay cientos de personas que no pueden pasar varios días haciendo trámites, situación que se agrava para las personas del interior del país, por lo cual ellos han encontrado una fuente de trabajo, como intermediarios.

"En nuestra actividad nos comprometemos a cumplir la Constitución Política, la Ley de Migración, sus reglamentos, Leyes Especiales y Decretos" indicaron las fuentes de FENAPES, que expresaron el sentir y pensar de los tramitadores. Finalmente indicaron —Favor pase a la página 31.



PROMOCION HUMANA. — Ejecutivos, profesionales, empleados, obreros, estudiantes, y todas aquellas personas con espíritu de servir, pueden formar parte de la Asociación Salvadoreña para la Promoción Humana, creada durante el fin de semana. Su labor será el estudio, la investigación y difusión de las ciencias en general, especialmente las Ciencias Sociales y la Promoción Humana. La directiva la integran: Dina Marcelly Chiliseo Úrrutia, Mauricio Zaun Gallot, Saúl Alfredo Guevara (presidente), Dolores Ediviges Henríquez y Dr. José Humberto Posada Sánchez. De pie los suplentes.

Asistencia Técnica Imparten a Alcaldes

Gobernadores de los diferentes partidos políticos, alcaldes, secretarios, dirigentes de la reforma agraria, profesores y otros, son beneficiados con los cursos de formación, asistencia técnica y legal que imparte el ISAM.

El Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, creado hace dos años, es una entidad autónoma financiada por la Fundación Konrad Adenauer. El objetivo que persigue la institución es el de fortalecer el régimen municipal, estimulando, fomentando y difundiendo el funcionamiento eficiente del gobierno local y promoviendo el constante mejoramiento de la Administración Pública Municipal, de una manera sistemática. El señor Eduardo Molina Olivares, Director, de-

clara que hasta la fecha han impartido una serie de cursos dirigidos a los Gobernadores Departamentales. Nueve del Partido Demócrata Cristiano y el resto del Movimiento Nacional Revolucionario, Partido Popular Salvadoreño y uno Independiente. Esto demuestra, dice, la autonomía y apoliticidad como trabaja el ISAM.

En cuanto a los cursos sobre formación, asistencia legal y técnica e investigación dirigida a los alcaldes del país, hace resaltar que ha habido mucho interés de parte de los funcionarios edilicios. Cada uno de ellos ha externado sus inquietudes y sus deseos de capacitarse cuanto antes para poder desempeñar a cabalidad su trabajo en su municipio. Advierte que únicamente 19 alcaldes —Favor pase a la página 29.

Jóvenes Afirman:

Ayer Fuimos Culpables hoy Somos Responsables

Una patética carta es la que firman varios jóvenes, que dicen ser estudiantes de varios niveles y centros educativos de San Salvador, en la cual, después de los saludos y su deseo por que se publiquen sus palabras, hacen varias consideraciones.

Primeramente se refieren que al hacer un análisis de las cosas que pasan en el país, llegaron a la conclusión de "no seguir dando crédito a las malas enseñanzas que gentes interesadas en hacer daño nos daban a diario, inculcándonos odio a todo lo bueno que el país ha logrado en muchos años de trabajo pacífico. Por eso, cuando muchos de nosotros han logrado colocarse en más de un trabajo, a pesar de las dificultades, comprendimos que fuimos engañados, aprovechándose de nuestra inexperiencia en la vida, pero esas malas gentes se olvidaron que un día íbamos a ser mayores, que los estudios y el tiempo nos dieron la realidad verdadera, y por eso, ahora sentimos que si ayer fuimos culpables, hoy seremos responsables con nuestras familias y nuestra patria amada, El Salvador".

Expresan que "desde allá por 1965 aproximadamente, y cuando aún estábamos en primaria, ya se advertía esa infiltración de gentes dañinas a la juventud y al país, entre los que estaban algunos profesores (no todos), dirigen-

tes religiosos, ciertos profesionales y políticos, los mismos que ahora andan por países extraños poniendo en mal a su patria".

Luego, añaden, "Ilegamos a colegios y otros a la Universidad, pero las cosas cambiaron en muchos de nosotros, que ya no quisimos ni siquiera expresar de palabra el apoyo que antes dábamos a esas ideas nefastas, aunque a Dios gracias nunca quisimos participar en sabotajes o hechos de sangre, a los cuales nos incitaban. Por eso ahora, ya liberados del temor que nos embargaba antes, podemos

decirles a esas personas, que ya no cuenten con nosotros, que estamos en primera fila a la par de los que defienden la patria, de los que luchan por ella, de los que quieren trabajar en paz, y la prueba contundente es que centenares de muchachos ya se rindieron al Ejército, aprovechando la Amnistía que vence dentro de nueve días, lo cual nos llena de entusiasmo y esperamos que los maestros, nuestros padres y autoridades, sigan teniendo fe en la juventud salvadoreña, la que si ayer, repetimos, fue culpable, hoy será la más responsable".

Siguen Fuertes Combates en Población de S. Lorenzo

SAN SALVADOR, marzo 1º (AP). Tropas del ejército libran combate desde ayer con rebeldes izquierdistas que tratan de lograr el control de dos importantes poblaciones en la Zona Central del país, dijeron hoy fuentes de esa región.

Según las versiones que se obtuvieron en fuentes dignas de crédito, los guerrilleros del "Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional" (FMLN) intentaron apoderarse ayer de las poblaciones de San Lorenzo y Santo Domingo, en la Zona Central del país, pero fueron rechazados por tropas del ejército regular.

El FMLN había permanecido durante un tiempo no determinado en esas poblaciones y el ejército lo expulsó hace unos 5 días.

Las fuentes indicaron que "por más de 24 horas hemos sentido el impacto de los tiroteos" y que "se escuchan disparos de gran potencia y ruido de cañones".

Agregaron que durante la tarde de ayer y la mañana de hoy cuatro aviones del tipo fuga "han estado tirando contra las guerrillas".

Asimismo, se informó que varios helicópteros de la Fuerza Aérea realizaron varios viajes desde la

—Favor pase a la página 39.



COOPERARON EN EVENTO. — El Comité Central de Damas de la Cruz Roja Salvadoreña, estuvieron presentes durante el desarrollo de la maratón "El Paso del Hombre", organizado por la Institución para preparar a los jóvenes que prestarán sus servicios como guardavidas en la Semana Santa. Las señoras prepararon medicinas y alimentos para los participantes.